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外国人旅行者を対象とする意識調査の結果について 
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東京消防庁 
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調 査 概 要 

 
 

１ 実施期間 

  平成２８年７月１５日（金）から平成２８年７月２２日（金）まで 

 

２ 実施場所 

  成田国際空港及び東京国際空港国際線ターミナル出国審査後の搭乗待合ロビー 

  （立入制限区域） 

 

３ 調査対象 

日本を出国する訪日外国人（１５歳以上の、旅行者並びに滞在１年未満の留学生等） 

 

４ 調査方法 

  調査員によるヒアリング 

 

５ 回収数 

有効回収数：１，８８７件 

内訳 

アジア圏からの旅行者等 ６５６件 

北米からの旅行者等 ４１１件 

欧州からの旅行者等 ４０８件 

上記以外の地域からの旅行者等 ４１２件 

 

  



3 

 

１ 今回の日本滞在について 

（１）滞在期間はどのくらいですか。 

  ア １週間未満 

  イ １週間から１か月 

  ウ １か月から半年 

  エ 半年から１年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）今回東京に滞在しましたか。 

  ア 滞在した 

  イ 滞在しなかった 
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（３）今回宿泊した場所はどこですか。 

  ア ホテル、旅館 

  イ 友人・ボランティア宅 

  ウ 簡易宿泊所 

  エ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）滞在中に災害等にあいましたか。あった方は、どのような災害あいましたか。 

  ア 火災 

  イ 地震 

  ウ 救急事案 

  エ その他 

  オ 経験なし 
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（５）災害にあった方にお聞きします。その時、１１９通報しましたか。 

  ア した 

  イ していない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．不安に思う災害 

日本滞在中に次の災害等が起きたら不安だと思いますか。 

（１）火災                  （２）地震 
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（３）津波                    （４）台風 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）テロ                     （６）その他 
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３．災害等に対する備え 

日本滞在中に体調不良になった場合や、地震などの災害に遭遇した場合に備え、事前に情報

収集したり、準備したことはありますか。 

 

 

 

４．防災訓練への参加 

災害に対する知識や技術を身に付けるための訓練を、空港や宿泊先などで手軽に体験でき

るとしたら、参加しますか。 

 

 

       【参加希望の有無】             受けたい訓練の内容 
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５．防火安全情報の重要性 

宿泊施設や観光施設を選ぶとき、施設の防火安全性についての評価を重視しますか。 
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